

На кафедре административной деятельности факультета милиции проведена олимпиада по дисциплине «Административное, административно-деликтное и процессуально-исполнительное право». В олимпиаде принимали участие курсанты второго курса факультета милиции, обучающиеся по специальности правовое обеспечение общественной безопасности.

Олимпиада состояла из пяти этапов. Первый этап – защита эссе на тему «Нормою человеческих действий должна служить справедливость» Н.Г.Чернышевский. Второй этап представлял собой тестовые задания, на которые курсанту требовалось ответить в течении 7 минут. Третий этап – «Конкурс капитанов», где лидерам команд пришлось решать сложные ситуационные задания. Сыграть в «русские шахматы» командам представилось на четвертом этапе олимпиады: под каждой шахматной фигурой находился вопрос, касающийся терминов Кодекса об административных правонарушениях. И последним конкурсом стал «Угол зрения», где команды продемонстрировали видеосюжеты с правовой оценкой ситуации.

Конкурсные задания были подготовлены таким образом, чтобы проверить как теоретические знания курсантов, так и умения грамотно квалифицировать противоправные действия граждан.

По итогам проведенной олимпиады в упорной борьбе лучший результат показала команда **26 взвода**.

В личном зачете превосходные знания и наивысший результат показала рядовой милиции **Ольга Торчик**.

Марина ГРОМЬКО

Фото автора